MpakTu4yeckas pa6orta
no ancunnnavHe OCHOBbI 3/1IeKMPOMEXHUKU
CryneHTa rpynnbl M-211-11, Jlo6oea Cepzess Punamoeu4a
CneuunanbHocTn 09.01.03 "MacTep no obpaboTke LUnppoBon NHGopmaumnn"
BAPVAHT Ne N12

3apayda: OnpenennTtb TOKN B BETBAX M MOLLHOCTb Lienu

JdaHo:
R1=60Mm
R2=120m
R4=40wm
R5=80m
U=90B
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Hairtv: I1;12;I.P
PewieHune

1. ConpotuBneHnsa R2 n R5 coeguHeHbl napannenbHo 1 K HAM NPUIOXKEHO
HanpshkeHne UbC No3ToMy Mx conpoTusneHve byaet paBHoO:
R25=(R2 » R5)/(R2+R5)=(12 « 8)/(12+8)=96/20=4,8 Om

CxemMa NpuHUMaeT BUA, NpeacTaBneHHbI Ha pucyHke 16. ConpotusnerHns R1, R25,
R4 coeanHeHbl nocnenoBaTesibHO, MO3TOMY SKBUBA/IEHTHOE COMPOTUBIIEHNE BCEN
uenun byaeTt paBHoO:

R3kB = R1+R25 + R4= 6+4,8+4=14,8 OMm



2. OnpepgensieM TOK B Hepa3BeTBIEHHOW YacTu Lenu:
I=U/R3kB=90/14,8=6,08 A

3. Onpegnensiem HanpshkeHWe Ha yvacTke 6C:
Ubc=R25 « I
U6c=4,8*%6,08 = 29,184 B

4. Onpepensem Tokn I2 v I1.
BeTBu c conpoTtuBneHmemM R2 n R5 npucoeamHeHbl K y3n1am 6 1 ¢, K HUM NPUIIOXKeHO
HanpshkeHne Ubc. Toraa no HAM NPoOTEKatoT TOKMU:
I2=U6c/R2=29,184/12=2,432 A;
IN=U6c/R5=29,184/8=3,648 A

5. OnpepgensieM MOLLHOCTb Lienu no ¢popmyrne:
P=T1*U;
P =6,08*90 = 547,2 Br.

OTBerT:
* JKBMBAaJIeHTHOe conpoTuBrieHue ceTu: R3ke= 14,8 Om.
e Tokun, npoTekatoLme no notpebutenam: I =6,08 A; 12 =2,432 A; I1 = 3,648 A

e MowHocTb uenun: P=547,2 BT.



